



编者按

2014年高考结束了。为高考倾注了所有心血的年轻战士们终于可以喘一口气,你完成了或许是人生到目前为止最为重要的战斗,不管考的好与不好,这场战斗会成为你人生中宝贵的财富和珍贵的回忆。多年之后,你大概会忘记了当年考了多少分,作文题是什么,哪道题好可惜,但你会记得你为这场战斗经历过的一切纠结、挣扎、隐忍及成长。在你即将到来的广阔人生中,你会经常回忆起2014年的那次高考战斗,年岁越长,回忆越美好。

钱智琛/文

高考结束了,可热血的人生才刚刚开始



高考结束,妈妈为孩子拍照留念。

记者 程兆图

这些高考镜头,都是一生美好的回忆

最潮父亲:大排量摩托为女儿送考

星报讯(记者 宁大龙) 前来考试的学生千人千样,送考的家长们也是各不相同。在合肥工大附中处,记者就认识了一位骑着大排量摩托车来送考的“最潮”父亲。

一身军绿色“潮人”打扮,骑着拉风十足的大排量摩托车,头盔上还安装了专用的拍摄仪器,这副“专业越野”装备,吸引了不少考生和家长的回眸,而这对父女,也十分享受这种被“围观”的感觉。

这位父亲告诉记者,自己是十多年的摩托车爱好者,今天送女儿来高考,相比汽车可能堵车的情况,骑摩托车要更加方便快捷,而头盔上的拍摄仪器,是平时一群“摩友”外出越野聚会的时候,专门拍摄沿途风景所用,而这次送考女儿,自己也特别带上了这个仪器,希望将女儿高考的点点滴滴全部记录保存下来。“等十几年以后,这也是一笔珍贵的回忆!”这位父亲介绍说。

最美妈妈:女儿高考结束,妈妈献花祝贺

星报讯(记者 赵莉 董艳芬) 昨日下午临近考试结束时间,出现在合肥八中考点门口的“送花妈妈”引起了大家的关注。

“十年寒窗苦读的确很不容易啊,每天看到女儿那么辛苦地学习,非常心疼。”这位张姓妈妈告诉记者,这两天高考女儿也是高度紧张,现在最后一门课考完了,该为女儿好好庆祝一下。

正在采访的过程中,最后一门课程的考

试结束铃声响起,学生们陆续走了出来,张女士的女儿不一会也走了出来,看到妈妈手里拿着的鲜花,她脸上露出了无比惊喜的表情,情不自禁地跟妈妈拥抱。

昨日下午5点06分,在合肥世界外国语学校考点外,市民张女士同样早早准备了亲手挑选的香水百合,见到走出考场的女儿,张女士将花递给孩子,一旁的老公和小女儿则忙着用相机、手机记录着美丽的瞬间。

最小神童:10岁参加高考,小学加初中只读了三年半

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日下午,当英语科目考试后,在合肥十中考点,100多位“小神童”有人“噘着嘴”出来,示意明年再来。

“上午理综有些题目没见过,考得就不好。下午,哎……我最怕英语了,还好放在最后一门,要不心理肯定崩溃,今年自我感觉不是很好。很多该做出来的题,没有做好。”来自肥东的一名考生告诉记者,准备少年班考试已经2年了,从高一就着手准备,但考试结束后感

觉并不理想,声称回家以后再好好复习,希望明年考上心目中的好大学。

据在外送考的家长介绍,今年报考中科大少年班的学生中,年龄再次刷新近几年的纪录,一位10岁的孩子走进了考场。经多方打听,记者获悉,该考生来自福建,小学加初中,他只读了三年半。“小神童”能否在高考中取得好成绩、有一个前途灿烂的未来,记者将后续报道。

最操心父母:孩子睡眠好,他们却失眠

星报讯(记者 任金如) 昨日下午,最后一场考试开考前,许多外地的家长拖着大包的行李来到了考点门前,等待着孩子最后的胜利。专程从亳州赶过来陪女儿参加高考的刘妈妈告诉记者,自己这两天根本没有睡好,前天中午根本没有睡,孩子昨天早晨睡到了7点多才醒,自己5点多就睡不着了。而更多陪考的爸爸们,为孩子的睡眠操

了更多的心。在廻龙桥路特意租了宾馆让儿子好好休息的杨爸爸,对于这里的环境是120分的不满。“昨天晚上是车喇叭响个不停,今天中午更离谱,竟然有人还在吹葫芦丝”,虽然儿子说自己没受到多大的影响,可愤怒的杨爸爸还是向市长热线、第一时间打了投诉电话,要为“受苦”的儿子讨个说法。

考生在打拼,他们在护航

考点前违规停车? 交警喊拖车

星报讯(星级记者 记者 任金如) 昨日上午11时20分左右,高考文理综考试即将结束,考生们即将陆续出场。在合肥六中(南区)正对门前的长江西路上,一车主将车辆违规停放在这里。眼看着考生们将要集中出场,人流越来越密集,执勤交警在寻觅车

主无果的情况下,紧急呼叫拖车,准备让拖车来将违规车辆给拖走,给散场的考生们和家出让出道路。

而正在拖车赶到时,该违章车辆的车主现身,交警对其进行了说服教育。该车主急忙将车开走,所幸该事件未造成交通堵塞。

考点前违规骑摩托? 男子被罚

星报讯(记者 赵莉) 6月7日下午,合肥八中考点东门口,众多家长正在期盼着即将从考场内走出的考生。临近下午考试结束时,一名男子骑着黑色无牌照改装摩托车,无视路口交警阻拦,轰隆隆

地冲到考点家长等候区,被交警现场“逮”到。

现场经办的一位交警告诉记者,经询问,该男子称自己不懂得此处为考点,下一步交警部门还将深入调查,最终确定如何予以处罚。

考生忘准考证? 交警帮忙取回

星报讯(记者 宁大龙) 昨天上午8:30左右,在合肥工大附中考点附近执勤的合肥交警支队包河大队二中队队长陆明发现,在考点外,一位考生和考生家长显得手足无措。陆明主动上前询问情况得知,原来这位粗心的考生,早上从宾馆出门后,居然将准考证遗忘了在宾馆,此时考生已经陆续开始进场,考

点附近车流量又比较大,一时间更打不到车返回宾馆,这可急坏了一家人。

知道情况后,陆明立即安排摩托车带家长去帮忙取回,民警沿着宁国路前往宾馆所在的宣城路,仅用了10分钟不到的时间,就将准考证取回,赶在开考前15分钟,将准考证送到考生手中。

合肥环保部门10支禁噪队上街巡逻

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市环保局获悉,高考两日,为了给广大考生提供良好的考试环境,这两天,环保部门10支禁噪巡逻队上街巡查,保障考场周边环境安静文明。

根据环保部门发布的禁噪通告,6月1日至16日为中高考“禁噪期”,合肥市区噪声敏感的居民集中区域内,禁止夜间(22:00~次日6:00)进行产生环境噪声污染的建筑工程施工作业。

业。在两天高考期间,白天距考场周边500米范围内禁止产生环境噪声污染的建筑工程施工作业,禁止产生噪声污染的商业、歌舞娱乐等活动。

热烈庆祝
兴业银行合肥青阳路支行隆重开业!
地址:合肥市青阳北路颐和商城101-1室、101-2室
电话:0551-65953906